РОЗРОБКА УРОКУ МАТЕМАТИКИ В 5 КЛАСІ
З досвіду роботи 

вчителя математики
Сафоник Л.Г.
Тема: Додавання, віднімання, множення десяткових дробів.

Мета: систематизувати й узагальнити знання учнів з вивчених тем;


розвивати логічне мислення учнів;


виховувати бережливе ставлення до свого здоров’я.

Хід уроку
І. Перевірка домашнього завдання

Учитель пропонує відповісти на питання стосовно розв’язування задач із домашнього завдання.

ІІ.  Організаційна частина

1. Мотивація навчальної діяльності учнів. Повідомлення теми і мети уроку. 

2. Бесіда вчителя.

— Який настрій буває у Вас, коли Ви здорові? А коли хворі?

(малюнки: обличчя веселе, сумне).

— Що значить бути здоровим?

Якщо Ви веселі, Вам хочеться бігати, стрибати, якщо їсте з апетитом і міцно спите, значить Ви здорові.

Добре здоров'я — це коли кожному з Вас добре, нічого не болить. На уроках Ви уважні, активно і старанно працюєте, пишете, читаєте, розв'язуєте задачі, малюєте. Ви здорові, коли нормально зростаєте: маса і зріст кожного з Вас не мають істотних відхилень від норми.

А якщо не хочеться їсти, погано спиться, з'являються кволість, пригніченість, Ви швидко втомлюєтесь, значить, здоров'я погіршилось. Про це потрібно сказати мамі чи татові. Погіршенню здоров'я можна і треба запобігати.

Що ж потрібно, щоб бути здоровим? Існує багато секретів, знання та виконання яких сприяє збереженню і зміцненню здоров'я. Один із секретів — корисна їжа. Саме з нею ми отримуємо мінеральні речовини. Серед мінеральних речовин найважливіше місце посідає йод. Йод потрібен для росту, гарної пам'яті людини. Тільки не плутайте з йодом, яким лікують ранки.
Відгадавши загадки, Ви дізнаєтесь в яких продуктах харчування міститься багато йоду.
ІІІ.  Закріплення вивченого матеріалу

1. Дидактична гра «Розгадаймо слово»


Спосіб гри
1. Для гри учитель має підготувати аркуші із завданнями за кількістю учнів у класі (для кожного завдання окремо)

2. Учні підписують аркуші, вказуючи своє ім’я та прізвище.

3. Клас працює трьома командами.

4. Після кожного завдання аркуші з відповідями збирають капітани команд і підраховують правильні відповіді.

5. Перемагає та команда, у якої найбільша кількість правильних відповідей.

Завдання для гри
Завдання 1

Їхали водою пани,

на них срібні жупани —

лата на латі,

а панам раді в кожній хаті.
(Підказка: спочатку виконуються дії, відповіді записуються у клітинках розташованих нижче. Далі, звіряючись з рисунком, на якому подана відповідність «Відповідь – Буква», у третій, найнижчий, рядок клітинок вписують відповідні букви та отримують слово)
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Відповідність «Відповідь – Буква»
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Завдання 2

Розколеш лід — візьмеш срібло,

розколеш срібло — візьмеш золото.
(Підказка: спочатку виконують дії, потім у клітинках праворуч пишуть відповіді та відповідні до них букви. Далі ці букви розташовують у запропонованому порядку та отримують слово)






Відповідь


Відповідна буква

	14,58 – 8,7
	
	

	25 – 24,354
	
	

	7,1 – 5,389
	
	

	19 – 13,89 
	
	


Відповідність «Відповідь – Буква»
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Порядок запису букв
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Завдання 3

Молодці, та не всі продукт, які містять йод, Ви вживаєте завжди. А щоб рости, добре вчитися, йод повинен поступати в Ваш організм кожного дня. 

Що ж потрібно вживати, щоб йод поступав в Ваш організм кожного дня? 
(Підказка: спочатку виконують дії, потім у клітинках праворуч пишуть відповіді та відповідні до них букви. Далі ці букви розташовують у запропонованому порядку та отримують слово)






Відповідь


Відповідна буква

	4,7 * 3,2
	
	

	6,4 * 5,23
	
	

	0,38 * 1,7
	
	

	0,7 * 29,18
	
	

	29,45 * 6
	
	

	0,57 * 0,034
	
	

	3,57 * 10
	
	

	87,3 *100
	
	

	58,4 * 0,1
	
	

	12,3 * 0,001
	
	


Відповідність «Відповідь – Буква»
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Так, йодована сіль. Сіль в яку додають йод. У багатьох країнах, щоб не хворіти швидше рости, краще вчитися,  дітям в їжу додають йодовану сіль. Вона продається не в аптеках, а в продовольчих магазинах.
2. Розв’язування задач

 
 Йодування солі на підприємстві здійснюється за допомогою йодуючої добавки – йодату калію. На 1 тонну солі потрібно о, 067 кг йодату калію. За 6 місяців 2002 року об’єднання «Артемсіль» виробило 41 000 тонн йодованої солі. Скільки коштувала йодуючи добавка для виробництва цієї солі, якщо 1 тонна добавки коштує 99 000 грн.?

ІV. Домашнє завдання

1. Довести до відома батьків важливість вживання йодованої солі.

2. Розв’язати задачі

Задача 1. Скільки йоду міститься в 500 г апельсинах, якщо вміст його у 100 г цих плодів становить 3,1 мкг?

Задача 2. В 0,1 кг курятини міститься 20 мкг йоду. Знайдіть скільки йоду міститься в 1,5 кг цього м’яса?

3. За поданими даним скласти 2-3 задачі та розв’язати їх.

	Продукт
	Вміст йоду в 100 г їстівної частини продукту

(в мкг)

	Хлібобулочні вироби: 
	3,0-8,4

	Крупи 
	1,5-4,5

	Борошно 
	2,0-3,0

	Кукурудза 
	5,2-7,0

	Молоко 
	9,3

	Кефір 
	до 30

	Вершки, сметана 
	5,0-7,0

	Картопля 
	2,0-8,0

	Морква 
	8,0

	Салат 
	7,0

	Буряк 
	4,0

	Томати 
	73,0

	Слива 
	8,0

	Вишня 
	2,0

	Яблука 
	2,0

	Виноград 
	2,0

	Персики 
	2,0

	Апельсини 
	3,1

	Ягоди 
	7,0

	Яловичина 
	6,3

	Свинина 
	5,6

	Телятина 
	7,0-13,0

	Печінка 
	6,8

	Кури 
	20,0


	Продукт
	Вміст йоду в 100 г їстівної частини продукту

(в мкг)

	Яйця курячі 
	23,0

	Жовток яйця 
	4,0-5,0

	Качки 
	20,0

	Хек 
	110,0

	Окунь морський 
	130,0

	Тріска 
	263,0

	Креветки 
	110,0

	Мед 
	2,0


Норми споживання йоду

	Групи людей 
	Потреба в йоді в мкг/добу 

	Діти до 1 року 
	50

	Діти молодшого віку (від 2 до 6 років) 
	90

	Діти від 7 до 12 років 
	120

	Для підлітків і дорослих 
	150

	Для вагітних жінок та матерів, які годують груддю 
	200


